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Než začneme 

Je potřeba stáhnout samotnou mapu včetně příslušenství pro autobusy a nový patch. Toto naleznete 

na oficiálních stránkách addonu, přesně na tomto webu addonsforgames.cz. Aby jste se dostali do sekce 

Ke stažení, tak je nutné se přihlásit. 

Další částí, kterou bude třeba stáhnout bude samotný autobus RENAULT CITYBUS (autor Kosak) ze 

stránek ústecké mapy, konkrétně zde. Samozřejmě pro tento autobus je vydán i opravný patch, který 

doporučuji pro bezproblémový chod stáhnout také. K autobusu byl též vydán i CZ manuál, takže pro 

nováčky doporučuji stáhnout a přečíst.  

Doporučím též stáhnout i další pěkný český autobus, konkrétně KAROSU B732 (autor Redgunn) a to zde. 

Dostupný patch naleznete zde. Manual k tomuto autobusu je přibalen uvnitř archivu.  

Pro AI provoz bude ještě dobré stáhnout SOLARIS ALPINO 8,6. Najdete ho tady a patch na něj zde. 

 

Ovšem je zapotřebí vlastnit i OMSI BUS SIMULATOR, bez kterého vám budou mapa a potřebné 

součásti na nic. 

 

Pozn.: Stahovat výše uvedené modely autobusů není pro chod mapy nutné, pokud preferujete nebo máte 

stažené jiné. Volba autobusů je čistě na vás. Ovšem pro zachování reality doporučuji používat výše 

uvedené. 

 

Instalace - podrobný návod krok za krokem 

Pokud máte vše potřebné stažené, tak se můžete pustit do samotné instalace. Ujistěte se také, zda verze 

OMSI je aktuální, tedy verze 1.0.1. Pokud tomu tak není, tak patch můžete stáhnout zde. 

Pozn.: Níže popsaný postup pochází z čistě nainstalované hry, tzn. OMSI BUS SIMULATOR neobsahoval 

žádné dodatečně nainstalované součásti (autobusy, mapy, mody apod.). 

1. Ve staženém souboru AfG_Prague_Citybus_Line_235_v1.0.zip si najdeme složku Mapa_235, jejíž 

celý obsah nakopírujeme do adresáře se hrou (běžně do C:\Program Files\OMSI, samozřejmě se 

umístění může od tohoto lišit, záleží na tom, kam jste si OMSI nainstalovali) a původní soubory 

necháte přepsat. Tímto je mapa v původní verzi připravená a v editoru ji můžete bez problému 

spustit. 

2. Rozbalíme stažený rencitybus.rar kamkoliv, třeba do nějaké provizorní složky a spustíme soubor 

rencitybus.exe. Řídíme se instrukcemi instalátoru, pak vybereme cestu ke složce, kde je 

nainstalována hra a necháme nainstalovat. Tímto se nám nainstaloval autobus Renault Citybus, 

ovšem ve verzi pro jinou mapu (Ústí nad Labem od Kosaka). Ve složce Vehicles v adreáři se hrou se 

nám vytvořila složka REN_CITYBUS, do které ještě nakopírujeme obsah staženého souboru 

patch_citybus.rar a původní soubory přepíšeme. 

http://addonsforgames.cz/
http://www.usti.omsi.cz/downloads/files/rencitybus.rar
http://www.usti.omsi.cz/downloads/files/patch_citybus.rar
http://www.usti.omsi.cz/downloads/doc/manual_citybus_cz.pdf
http://b732.ofpmafia.eu/
http://omsi.cz/adm/data/files/others/hotfix-b732.7z
http://uloz.to/xrc9c4d/solaris-alpino-8-6-zip
http://uloz.to/x18XncD/poprawka-1-zip
http://www.aerosoft2.de/downloads/omsi/AS_OMSI_UPD_V101.exe
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3. Tuto nově vytvořenou složku REN_CITYBUS zkopírujeme někam do provizorní složky. Zde potom 

REN_CITYBUS přejmenujeme na REN_CITYBUS_DPP a přesuneme zpět do složky Vehicles. Tímto 

vzniknou v adresáři Vehicles dvě složky se dvěma totožnými autobusy. Je to z toho důvodu, že 

budeme soubory autobusu přepisovat a slouží to pro případ, že by někdo chtěl používat i ústeckou 

verzi Citybusu. 

4. Další autobus Karosa B732 nemá samoinstalační soubor, takže obsah archivu Karosa B732 1.0.rar do 

OMSI nainstalujeme ručně sami. Přesněji složky Fonts a Vehicles zkopírujeme do adresáře se hrou a 

původní soubory přepíšeme (Ve složce Readme najdete manual k tomuto autobusu). Poté ještě 

použijeme patch a to konkrétně tak, že obsah archivu hotfix-b732.7z nakopírujeme do adresáře se 

hrou a opět původní soubory necháme přepsat. 

5. Musíme ještě doinstalovat autobus Solaris Alpino 8.6 pro AI provoz řízený počítačem. Obsah archivu 

Solaris-Alpino-8,6.zip zkopírujeme do složky Vehicles v adresáři se hrou. I tento autobus má hotový 

patch, takže z archivu patch-1.zip konkrétně ze složky Poprawka 1 nakopírujeme vše do složky s 

autobusem Solaris - Kopia. 

6. Nakonec provedeme zkopírování celého obsahu staženého archivu Line_235_update_v1.01.zip do 

adresáře se hrou a vše necháme přepsat. Tímto se aktualizuje mapa, doplní chybějící soubory 

a opraví některé chyby. Pro zjednodušení celkové instalace mapy obsahuje update i soubory z 

předešlé verze, ovšem už připravené ke zkopírování podle tohoto postupu. 

 

Autobusy Renault Citybus a Karosa B732 by měly být po dodržení tohoto postupu plně funkční 

a samotná hra by už neměla zobrazovat chyby modulu, jako tomu bylo před vydáním updatu.  

Pozn. pro zkušenější uživatele: Kdo bude chtít používat jiné autobusy, než jsou zde vypsány, tak bude 

muset použít soubory z původního archivu AfG_Prague_Citybus_Line_235_v1.0.zip\Vozidla\Vehicles\ a 

poté je přepsat aktualizovanými z tohoto archivu Line_235_update_v1.01.zip\Vehicles\. 

 

Upozornění: Může se stát, že se objeví další nové chyby. V tomto je bohužel OMSI nevyzpytatelné. 

Ovšem na základě vašich typů a zjištění budeme nadále pracovat na jejich opravách a připravovat další 

updaty. 

Pro více informací navštivte stránky AfG nebo pište na mail: 

http://addonsforgames.cz/ 

mail@addonsforgames.cz 

 

Na updatu v.1.01 spolupracovali 

Luky.pat 

Tomko 

Lachy 

http://addonsforgames.cz/

